
  

 

 

 

Omlouvám se všem příznivcům Sokola Frýdek-Místek, holt drobná chybička se někdy vloudí a unikly mi hned 

dvě kvalifikace, které sokolky úspěšně zvládly. Zprávy o obou kvaldách čerpám z webu TJ Sokol Frýdek-Místek 

Juniorky zůstávají extraligové!  

Jak je již v juniorské kategorii zvykem, 

čekaly nás 3 zápasy v domácím 

prostředí haly na 7. základní škole. 

Všechny jsme je ovšem zvládli po 

velmi zodpovědných výkonech se 

ztrátou jediného setu a zaslouženě 

jsme opanovali celou baráž. 

Výsledných 9 bodů v tabulce značí 

jasné první místo a udržení se v 

extralize. Chtěli bychom poděkovat 

zejména skvělému publiku, jenž nám 

hodně pomohlo 

I když se sezóna nevyvíjela nejlépe, v 

baráži jsme ukázali, že do extraligy 

patříme. Holkám patří poklona, že v 

baráži nechaly na hřišti maximum a 

od začátku šyi hladové po vítězství a 

“postupu”. 

FM - Demlova 3:1 (14,19,-18,20)        FM - Střešovice 3:0 (16,20,23)        Nové Veselí - FM 0:3 (-19,-18,-10) 

KADETKY OBHÁJILY EXTRALIGU! 

Náročný víkend mají za sebou sokolské kadetky. Letošní sezóna byla velmi náročná, z 16 týmů padají 
přímo do 1.ligy týmy ze 14-16 místa. Týmy na 11-13 místě se spolu s dvěma týmy s 1.ligy zúčastnily 
víkendové kvalifikace. Sokol FM – Šternberk 3:2,  - Orion Praha  3:2,  - Bedřichov  2:3,  - Vysočina  3:0  

Tyto výsledky zajistily celku Sokola Frýdek-Místek druhé místo za Orionem Praha !!!!!!!!! 

Pochvalu si samozřejmě zasluhuje celý tým! Dovolím si ale zmínit výkony dvou hráček. Nahrávačky 

Lucky Janošcové, která odmakala skvěle celý turnaj a Naty Novákové, mladičkého libera, která 

předvedla, že si místo v týmu kadetek zaslouží. 

Nezbývá než pogratulovat a těšit se na EXTRALIGU U18 24/25! 
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     Češi proti Lucemburčanům nepřipustili žádné překvapení 
Hladká a rychlá výhra českých volejbalistů v zápase Zlaté evropské ligy byla spíše přípravou před 

důležitým duelem proti Ukrajině. Patrik Indra skóroval osmnáctkrát, zapsal mimo jiné sedm bodů 

přímo z podání. Na palubovce prověřil trenér Jiří Novák jedenáct hráčů čtrnáctičlenné nominace. 

Česko – Lucembursko 3:0 (25:17, 25:13, 25:22) 
Česko: Čech, Špulák, Indra, Vašina, 

Klajmon, Bartůněk, libera Kovařík, 

Pavlíček. Střídali: Bryknar, 

Svoboda, Drahoňovský 

blokař Jakub Klajmon: „Výhra 3:0 

a myslím si, že šlo z naší strany o 

nepodceněný zápas. Bylo sice vidět, 

že jsme měli trochu problémy na 

servisu, který nám hlavně ve třetím 

setu moc nešel, ale řekl, bych, že 

důležitější je, že jsme vyhráli za tři 

body. Zítra nás čeká Ukrajina.“ 

trenér Jiří Novák: „Dnes to byl 

těžký zápas na koncentraci. Někde 

vzadu v hlavách jsme asi věděli, že budeme o něco silnější než domácí tým, takže jsme zápas pojali trochu … nechci říct 

tréninkově, ale chtěli jsme si osahat halu, chtěli jsme, aby si všichni zahráli. A abychom se všichni připravili na zítřek, 

kdy nás čeká jeden z týmů, který je rankingově nad námi. Jestli chceme myslet na postup do Final Four, tak to pro nás 

bude velice důležitý zápas.“ 

 

Vítězná vlna českých volejbalistů pokračuje i po utkání s Ukrajinou 
V zatím nejtěžším utkání Zlaté evropské ligy si čeští reprezentanti poradili s rankingově silnějším 

výběrem Ukrajiny. Po vítězství 3:1 na sety se v příštím týdnu představí tým Jiřího Nováka před 

domácím publikem v Karlových Varech, kde bude usilovat o postup do Final Four. 

Ukrajina – Česko 1:3 (22:25, 25:23, 15:25, 22:25) 

Česko: Čech, Zajíček, Indra, Vašina, Polák, Bartůněk, 

libero Kovařík. Střídali: Bryknar, Kollátor 

smečař Daniel Čech: „Dnešní zápas byl pro nás asi 

nejnáročnější, z těch čtyř dosavadních utkání. Věděli 

jsme, že je soupeř kvalitní a musíme do toho jít od 

servisu, což se nám od začátku moc nedařilo. Začali 

jsme servisem tlačit až od třetího setu, který se nám 

podařilo jednoznačněji vyhrát. Ukrajina se vrátila ve 

čtvrtém setu zpátky, ale jsem rád, že jsme to nakonec 

zvládli. Bylo to vyhrocené utkání. Chtěl bych pozvat 

fanoušky na příští týden do Karlových Varů na naše 

zápasy.“ 

trenér Jiří Novák: „Samozřejmě u nás teď panuje spokojenost, protože jsme porazili silný tým Ukrajiny. Nebylo to 

jednoduché a asi to ani nebyl tak uhlazený výkon, jako třeba před týdnem, protože místní hala nám na servisu tak nějak 

nesedla. Od třetího setu jsme ale pochopili, jak hrát. Hráli jsme víc týmově, nešel každý na sebe a zkusili jsme to uhrát 

svojí obranou a kvalitní side outem. Což se nakonec povedlo.“ 



Hladkým vítězstvím nad Španělkami se Češky posunuly do čela Zlaté evropské ligy 
V utkání proti Španělsku se český výběr prosazoval v obraně nad sítí i v poli. Do statistik se naše hráčky 

zapsaly dvanácti bodovými bloky. V útoku se dařilo Heleně Havelkové, která skórovala šestnáctkrát. Po 

třech utkáních Zlaté ligy drží Češky neporazitelnost. 

Česko – Španělsko 3:0 (25:19, 25:19, 25:17) 
Česko: Valková, Havelková, Koulisiani, Orvošová, 

Mlejnková, Kneiflová, libera Dostálová, 

Digrinová. Střídaly: Pavlová, Faltínová 

smečařka Helena Havelková: „Naši výhru hodnotím 

skvěle, protože vyhrát 3:0 proti Španělkám a nedat jim 

v žádném setu žádnou šanci, je podle mě výborný výkon 

úplně od všech. My jsme věděly, že soupeř bude těžký. 

Proti Slovinkám skvěle přihrávaly, ale my jsme dnes 

perfektně podávaly i blokovaly. Myslím, že máme snad 

třináct bloků. Gratuluji svému týmu, protože to byla 

opravdu skvělá týmová práce. Dnes jsme potvrdily, že 

máme opravdu výborný servis, tím pádem to měly blokařky lehčí. Navíc bylo vše skvěle takticky vymyšlené a sehrané. Na 

sehrání jsme měly čtrnáct dní a myslím, že rosteme zápas od zápasu, což jsme dnes potvrdily. Jsem ráda, že jedeme na 

vítězné vlně a doufám, že nám to vydrží. I když to dnes bylo 3:0, šlo o fyzicky i psychicky náročný zápas. Hned zítra 

budeme hrát proti domácím Slovinkám, která na nás určitě najedou, budou riskovat a záleží na nás, jestli si je uhlídáme. 

Věřím, že budeme pokračovat tak, jak jsme hrály dnes.“ 

trenér Giannis Athanasopoulos: „Hráčky byly velmi koncentrované, přesně podle toho, jak jsme před zápasem 

naplánovali. Španělky hrály velmi rychle a předvedly dobrý příjem. Proto jsme chtěli tlačit servisem. I přesto se 

soupeřkám dařila přihrávka. Ale dokázali jsme je zastavit našimi bloky, až na první set jsme na bloku předvedli výbornou 

práci. Jsem moc rád, že jsme vyhráli, protože podle mě bylo vidět velké zlepšení oproti poslednímu zápasu proti 

Rumunsku. Teď si ale musíme rychle odpočinout, zapomenout na dnešní utkání a soustředit se na zítřejší zápas proti 

Slovinkám. Ty prohrály zápas se Španělkami, takže očekávám, že po dni volna budou před domácím publikem hodně 

tlačit. Musíme pokračovat v agresivním servisu, protože Slovinky nejsou na přihrávce tak jisté, jako Španělky. Musíme 

také získat kontrolu v obraně nad sítí, a pokud se nám to povede, máme velkou šanci odjíždět s dalším vítězstvím.“ 

 

I po čtvrtém utkání Zlaté evropské ligy zůstávají naše volejbalistky neporaženy 
I čtvrté utkání Zlaté evropské ligy přinesl volejbalistkám Česka plný bodový zisk a potvrzení čelního 

postavení v ligové tabulce. V duelu s domácími Slovinkami se přitom hráčkám Athanasopoulosova výběru 

nedařilo zatlačit kvalitním podáním. Příležitost tak dostaly i volejbalistky z lavičky, které pomohly zápas 

otočit 

 Slovinsko – Česko 1:3 (16:25, 25:20, 21:25, 21:25) 

Česko: Valková, Havelková, Koulisiani, Orvošová, 

Mlejnková, Kneiflová, libera Dostálová, 

Digrinová. Střídaly: Grabovská, Brancuská, Pavlová, 

Faltínová 

nahrávačka Kateřina Valková: „Byl to o dost těžší zápas než 

se Španělkami, které jsme naší koncentrovanou hrou zvládly 

včera přehrát 3:0. Věděly jsme, že Slovinky do toho dnes půjdou 

naplno, protože jim se naopak zápas se Španělkami nepovedl. 

Měly den navíc na to, aby si vyčistily hlavy. Vlétly na nás servisem, 

což jsme v prvním setu ustály, ale v tom druhém jsme jim dovolily se vrátit do hry. Velmi cenný je obrat čtvrtého setu, 

kdy jsme ztrácely 6:1 a dokázaly jsme se trpělivou obranou a naší hrou dostat zpátky do zápasu a vyhrát 3:1, což je pro 

náš tým výrazný posun. Zase nás to posouvá dopředu, směrem k semifinále Zlaté ligy, kde chceme hrát náš nejlepší 



volejbal. Právě úvod čtvrtého setu se nám nepovedl, Klára Faltínová zahrála milimetrový aut a myslím, že jsme se nechaly 

zbytečně vystresovat. Vždy, když jsme hrály naši hru a tlačily servisem, byly jsme lepší a uhrávaly si body. Slovinky nám 

ale dnes ukázaly, jak vypadá bojovný volejbal, vracely nám spoustu balónů, na což jsme někdy možná reagovaly zbrkle. 

Jsem ráda, že se nám to povedlo dobrou obranou vrátit zpátky a dohrát zápas do vítězného konce. Souhra je každým 

zápasem lepší a lepší, a každým setem se sehráváme víc a víc. Doufám, že to vypilujeme až do Ostravy.“ 

trenér Giannis Athanasopoulos: „Pozitivní je, že i když jsme ve čtvrtém setu ztráceli 6:1, nevzdali jsme se, dokázali 

zabojovat na blocích a dotáhnout se zpět. Slovinky se brzy stanou jedním z nejlepších evropských týmů. Mají velmi silnou 

generaci hráček do 22 let s velkou útočnou silou. Hrály mnohem lépe než proti Španělsku, ale nedokázaly nás překvapit. 

Chci Slovinkám pogratulovat, ale totéž bych chtěl udělat i směrem k našim hráčkám, které ve dvou dnech sehrály dvě 

těžká utkání. Zvládly se vyrovnat s těžkými okamžiky a zvítězit. Myslím, že ve druhé sadě jsme ztratili koncentraci, možná 

jsme byli trochu pasivní a soupeřky nás tlačily servisem. Proto se náš výkon na chvíli zhoršil. Přesně takto těžký zápas 

jsme teď potřebovali. Včera na nás Španělky nedokázaly zatlačit, Slovinkám se dnes podařilo agresivním podáním 

vyzkoušet naši formu. Za týden nás čekají těžká utkání proti Ukrajině a Belgii, které jsou favority na postup do Final Four, 

což pro náš tým bude další příležitost, jak se ještě zlepšit.“ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------------------------- 

Po 19 letech se šampionát veteránů nad 40 let vrátil do Svitav 

Vítězný celek Lhota pod Libčany nám 
moc neříká, zato jeho složení už 
určitě ANO: Jan Matuška, Jan Ulč, 
Radek Mach, Jirka Král, Aleš 
Holubec, Radek Andrýs, Tomáš 
Janeček, Radek Motys, Jakub 
Rybníček, Milan Pelda, Jan Štokr, 
Tomáš Matuška a Petr Zajíc. 
Na dalších místech se umístila družstva: 
2. VK Liberec,  3.Perštejn-Žatec,  4.SKP 
Holešov,  5.VK PFN Znojmo,  6. Morávka,  
7. Stavárna,  8. Rybník Old Hammers,  9. 
TJ Sokol Česká Třebová II,  10. TJ Sokol 
Brno – Jih 
Nejlepší hráči:  Vilém Hubka z Liberce a 
Petr Konopka ze Žatce; MVP turnaje – 
Jan Štokr a osobnost finále Tonda Nášel 
z Holešova 
 

 

Družstvo Morávky 

Zleva nahoře: 
Ludvík Foldyna, Miloš Bulko, 
Bojan Glišić, Petr Kahánek, 
Filip Kramár, Vašek Kotas, 
Pavel Srkal, Radim Bulko, 
Aleš Jurtík 
 
Z leva dole: Petr Boček, Petr 
Dohnal, Michal Vágner 
 
 
 
 



Tradičním vítězem ženské kategorie se stal tým 
VK Slovan Chabařovice:  Regina Pánková, 

Zuzana Lukšíková, Hana Havlíčková, Veronika 
Výborná, Michaela Bláhová, Marie Hruznerová, 
Kateřina Nováková, Ivana Mifková, Iva Chvalová 

a Lenka Morávková. 
Umístění na dalších místech:  2. TJ Sokol 

Dobřichovice,  3. TJ Tatran Střšovice,  4. Baník Most – 
středověk,  5. TJ Svitavy,  6.Sokol Litoměřice,  7. TJ 
Sokol Plzeň – Skvrňany,  8.  SK-V41 Tábor,  9. Orel 

Hradec Králové,  10. VK Hronov 
Nejlepší hráčky:  Zuzana Lukšíková z vítězného týmu a 

Tereza Blažek Černianská ze Střešek;  MVP – 
Miroslava Laubrová;  osobnost turnaje – Regina 

Pánková 
 

Fanoušky volejbalu asi nepřekvapí, že duší tohoto 
MČR byl Luboš Vašina 

 

 

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ve středu 22. května skončila další soutěže  mládeže OVS Frýdek-Místek = Čtverkový volejbal U18 chlapci 
 
 
 
Vítězové soutěže Čtverkového volejbalu U18M – 
tým Raškovic 
Andrle Rostislav, Pavlů Tomáš, Dorociak Dominik, 
Novotný Stanislav, ml., Novotný Stanislav st.- trenér 
Na dalších místech skončily celky:  2.TJ Sokol Palkovice,  
3. Red Volley Frýdlant n/O B,  4. Red Volley Frýdlant n/O 
A,  5. TJ Sokol Střítež nad Bečvou 

 

 
 

 

V tomto týdnu proběhne předposlední kolo turnajů Letního poháru Ing. Lumíra Hajduška 
 
Letní pohár je pokračováním Trojkového volejbalu U14. Skupina A hraje v Ostravě Na Jízdárně, B v Palkovicích, C+D 
v Raškovicích, F ve Fryčovicích, G v Metylovicích a H na 11.ZŠ ve Frýdku. Hracím dnem je čtvrtek, s výjimkou skupiny 
E, která hraje v pátek na frýdlantské sokolovně 

 
 
 
 
 
 
Zapsal Brouk z Beskyd     
pondělí  27. května 2024 


